

## 现代快报

2009年3月17日 星期二  
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:陈恩武

## 文体

挡不住的诱惑

丁俊晖享受特殊待遇

## 中巡赛“定制”赛程

赞助商加盟，汇聚包括丁俊晖在内的所有高手，增加比赛奖金……如今，斯诺克中巡赛正一步一步变成品牌赛事，就连央视都要对中巡赛进行直播。



丁俊晖打中巡赛简直是在玩

## 三站变六站 奖金提高了

2008年，斯诺克中巡赛只有可怜的三站，还包括总决赛。很多国内高手只能关着门练，抱怨声很多。

随着张家港站大幕的拉开，新一年的中巡赛迎来了春天。赞助商找到了，比赛奖金也提高了，这次比赛冠军奖金为4万元人民币，而去年冠军奖金才3万元人民币，赛事几乎汇集了国内所有高手，就连旅英球手也来了。

事实上，专门有一家公司负责推广赛事，该公司一位负责人告诉记者：“中巡赛的赞助费其实不高，一次比赛差不多60万，因此招商情况还是不错的。”

有了赞助，比赛才能维系下去，这是现实。按照计划中巡赛今年将进行六站比赛。虽在金融危机背景下，斯诺克比赛的赞助却相对好找，一个很重要的因素是，中国涌现了像丁俊晖、梁文博这样在世界上打出名气的球手，而且斯诺克一向是绅士运动，符合很多企业的文化。

## 录播变直播 央视来护航

还有一个不可忽略的因素——中央电视台介入。普通的中巡赛分站比赛居然惊动了央视，而且是直播，这在以往是不可能的。此次张家港站，央视从半决赛开始现场直播，后面几站将延续这种状况。

除了与推广公司关系不一般，央视介入的一个重要原因是，斯诺克的收视率一直不错。以前的中巡赛部分场次，央视进行过录播，拿2007年广东站为例，录播的决赛约有2000万人收看，这是调查公司调查出来的数据，这个数据显然让央视高层对中巡赛充满了信心。

这是一个良性循环，央视介入，找赞助商自然容易得多。

## 赛程细计算 迁就丁俊晖

光有赞助，吸引不了优秀选手，也形成不了品牌和人气。于是，赛事组织者专门为像丁俊晖这样的旅英球手量身定做赛程，保证他们有时间回国参赛，这正是中巡赛高明之处。

有了丁俊晖，也就有了关注度。比如这次张家港站，就是安排在丁俊晖没有比赛的时间段进行，连久未露面的旅英球手刘崧都回来了。这样的安排还有一个好处，就是让国手们热热身，因为两周后中国斯诺克公开赛将在北京打响，大家自然不会放过这样一个练手的机会，包括丁俊晖在内。

特派记者 吕远（快报张港电）

## ■战报

## 小晖“放水”进八强

四年前，郑鹏在全国比赛中战胜过丁俊晖。

昨天，丁俊晖4:1战胜郑鹏，不到一个半小时，轻松晋级八强，若不是第四局，小晖有意“放水”——在没有必要发力和走位的情况下，打丢一颗粉球，那么，郑鹏很可能被剃光头。比赛中，郑鹏一直很紧张，甚至击打球时，后手都在微微发抖。特派记者 吕远（快报张港电）

## 聂卫平收美女徒弟

“棋圣”聂卫平一直坚持“不收女徒弟”，他的徒弟清一色是小伙子，但上周四，这个传统被打破了，随着有“围棋第一美女”之称的唐莉深深一鞠躬，聂老收下了第一个女徒弟。

聂卫平一向都是快人快语，但说到收徒这事，聂老总是谨慎且民主，每次收徒前都要征求古力、常昊等几位徒弟的意见。一位圈内人士告诉记者，聂卫平曾想收一位在聂卫平道场学棋的棋手为徒，但古力、常昊等人都不同意，只能作罢。也正因此，聂卫平有些不解地说：

“我不知道他们为什么力荐唐莉，但既然他们都没意见，我也没说什么好说了。”

而唐莉在拜师成功之后则透露说：“后来聂老跟

我说，‘没想到你跟古力、常昊他们的关系还真不错’。”

说起唐莉，最容易让人联想到的就是“美女棋手”，事实上，自从唐莉去复旦大学学习新闻专业，转而进军电视主持，我们看到唐莉的身影更多是在娱乐圈。例如去年年底杀青的电视剧《敌营十八年2》中她扮演一名记者，还占了不少戏份。前不久，她为杂志拍摄的时尚写真照片也让人眼前一亮。

在越来越远离围棋的时候，唐莉突然成为聂卫平的徒弟，让很多人不理解，而这位美女的解释是“圆梦”。据了解，聂卫平提起当年金庸要拜他为师的事情，结果唐莉顺口说也想拜聂老为师，而聂卫平的答复是“只要常昊、周鹤洋、古力他们没意见，我就同意”，于是就有了聂老众弟子力荐唐莉这一幕。

“我一直都很崇拜聂老，能成为他的弟子我感到特别荣幸，而且和古力同一个师傅，感觉挺不错的。”唐莉说。据聂老透露，唐莉拜师当晚，常昊、古力、周鹤洋、王磊、刘世振都参加了拜师宴，“他们当时还起哄让唐莉下跪，我说我哪受得了这样的大礼，最后让唐莉鞠了个躬，意思到了就行了。”不过，聂卫平明确表示不会教唐莉下棋，他打算由古力、常昊代替他扮演师傅的角色。

快报记者 陶晶



唐莉有“围棋第一美女”之称

长期端坐在办公室的仙大多因微微卷起的小肚子或稍显粗壮的手臂而心有不甘，且苦于传统的节食、运动、仪器和药物减肥都存在“极易反弹”的缺憾。现在，全新的意大利“激光溶脂”以独特技术优势：可安全快速地消除水膨胀、浮肿、马蹄腿、粗壮臂、扁垂带、三层颈困扰，让您瘦得格外轻松！

文/欣雨

# 激光溶脂 真那么好？

## 奇致精微整形实力派科学解析巅峰减肥术9大热题

## 热点问题①

## 强效不反弹——

轻松减腰围10至15公分？

专家解析：医学激光连续发射瞬间释放能量，击碎脂肪包膜，溶解脂肪层，并以低负压轻轻抽出体外，真正减少脂肪数量，治疗标本，杜绝反弹。至于能否减腰围10至15公分，需根据受术者具体情况而定，并不是祛除脂肪越多越好，而应当科学理性对待。

## 热点问题②

## 快速减肥——

30分钟就能瘦下来？

专家解析：激光耗能少，大大提升脂肪溶解速度，仅需传统吸脂的1/3时间，30分钟轻松瘦下来，神奇的效果博取了深受肥胖困扰人士的青睐。

## 热点问题③

## 定向精准——

360度想瘦哪就瘦哪？

专家解析：激光溶脂由于拥有吸脂机没有的非常细小的脉冲，可连续自动发射激光直击溶脂、液化脂肪的功能，同时低负压引流技术亦比高负压抽吸更方便于小部位操作。2毫米激光光纤指哪打哪，不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部，而几还可以应用于手臂、脸部、颈部这些脂肪层较薄却最难通过其他方式减肥的部位。这是传统吸脂手术和聚能震脂术所不能实现的。

## 热点问题④

## 平实均匀——

无吸脂后凹凸不平后遗症？

专家解析：2毫米激光光纤精微操作，医学激光瞬间释放能量，均匀击碎脂肪包膜，“液化”脂肪团，较吸脂“生拉硬扯”更能保障皮肤光滑平整。

## 热点问题⑤

## 紧肤祛纹——

皮肤平整光滑紧致提升？

专家解析：激光能量刺激皮下胶原大量释放，让肥肿松弛的皮肤显著收紧、光滑、充满弹性，而且强效减少妊娠纹。

## 热点问题⑥

## 安全可靠——

针尖大小创口恢复更快？

专家解析：仅2mm起精细医学激光束在脂肪层均匀扫射，并且拥有吸脂术和聚能震脂术所不具备的止血凝血作用，创伤甚微，确保术中出血少、更安全和术后极速恢复。真正避免抽吸脂的最大并发症（脂肪栓塞）。因此，与传统吸脂和聚能震脂术相比，激光溶脂的优势突出，可以说是目前最安全、最快速、最高效、最舒适的下一代瘦身尖端科技。同时，具有丰富临床经验和数千例成功案例的精深专家团，为你瘦身把好安全关。

## 热点问题⑦

## 恢复更快——

2天就可以正常上班？

专家解析：激光超能量首先击碎脂肪团，创伤面积小，使低负压引流“稀释脂肪团”的时间只是传统抽吸脂的1/3，创口仅传统抽吸脂的一半，恢复更快。8个部位以内即做即走、9至16个部位休一天即可上班、17个部位以上休2至5天即可上班。

## 热点问题⑧

## 适应人群更广——

什么人都可以做？

专家解析：独特的激光技术优势和全身减肥塑形功能，使得激光溶脂不仅适合于全身或局部肥胖的健康体质群体，更适用于并不肥胖却因体形不佳而急需塑形者。当然，高血脂、糖尿病患者并不适合。

## 热点问题⑨

## 绝对隐秘——

绝对“静悄悄”无人察觉？

专家解析：术腔短、极小的创口，快速恢复，正常工作生活，自然不会有别人察觉你“瘦瘦”的秘密啦！

尊贵特价

激光汽化无损祛眼袋2000元

激光溶脂减肥1600元/部位

## 南京奇致美容医院

精于整形·专于美肤

- 江苏省医院协会会员单位
- 江苏省美容与整形技术指导中心
- 江苏省美容与整形修复援助中心
- 江苏省激光美肤临床示范基地
- 2008南京专业美容医院诚信调查第一名
- 2008南京专业美容医院合格规范第一名



麻醉科／医学检验科／美容外科／美容皮肤科／

诊疗科目

节假日不休

诊疗时间

电话：83153333

在线QQ：976718714 877980717

医院地址：云南北路49号天星翠琅大厦F6-7

欢迎登陆www.51mpa.net